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a Consiliului local Ciacova

Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a 
Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.179/23 septembrie 2008  şi a 
convocatorului de şedinţă.

La  convocarea  primarului  s-au  prezentat  14    consilieri,  fiind  absent 
domnul  consilier  Ştefan Viorel.La şedinţa mai  participă domnul  Filip Petru –primarul 
oraşului Ciacova, domnul  secretar Iochim Octavian, doamna consilier judeţean Spătaru 
Elisabeta, medici de familie şi stomatologi din oraşul Ciacova şi alţi cetăţeni.

Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul 
verbal de la şedinţa anterioară .

Referitor la procesul verbal de la şedinţa anterioară se poartă următoarele 
discuţii :

-Domnul consilier  Treta Petrişor – Dorin  spune că acesta diferă foarte 
mult de procesele- verbale de la şedinţele de până acum.

Domnul primar spune că procesul verbal de la şedinţa  anterioară a fost 
întocmit de o altă persoană .

Domnul  consilier  Treta  continuă  şi  arată  că  există  neconcordanţă  între 
ceea  ce s-a discutat în şedinţă şi  ce s-a redactat în procesul verbal. De asemenea , se 
folosesc virgule care nu îşi au locul, unele fraze nu  au înţeles, anumite  propoziţii sunt 
foarte scurte ,  deşi era necesară o motivare mai detaliată.  Solicită să se revadă acest 
proces verbal.

-Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel  este de acord cu domnul consilier 
Treta şi spune că într-adevăr există mai  multe neconcordanţe între ce s- a discutat şi ce s-
a redactat în procesul verbal şi enumeră câteva dintre ele. În primul rând chiar la alegerea 
preşedintelui de şedinţă s-a  redactat greşit că propunerea pentru domnul Ghera Dacian a 
fost aprobată în unanimitate. Nu a fost aşa,deoarece a mai fost şi o altă propunere.De 
asemenea , la proiectul de hotărâre privind aprobarea listei spaţiilor medicale s-a solicitat 
iniţierea  de  proiecte  de  hotărâri  individuale  pentru  fiecare  spaţiu  ,  ceea  ce  nu  s-a 
specificat în procesul verbal.  Mai spune că nu trebuie să ne jucăm cu virgulele, pentru că 
în trecut au fost cazuri când pentru o virgulă pusă unde nu trebuie s-au pierdut  vieţi 
omeneşti. Solicită să se refacă procesul verbal şi pe viitor să se facă o menţiune cu cine a 
redactat acel proces verbal.

În  ceea ce priveşte problemele care se ridică în şedinţe, ar dori ca să apară 
şi un răspuns, măcar verbal din parte primăriei.

Domnul secretar intervine şi spune că în anii anteriori , dacă se dorea să se 
ridice o problemă pentru punctul diverse, se anunţa din timp ,pentru că  există probleme 



la  care  nu se  poate  răspunde pe loc,  fiind  necesară  intervenţia  compartimentelor  de 
specialitate.

Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel insistă ca în cazul în care nu se 
poate răspunde pe loc, să se răspundă la şedinţa următoare.

În  ceea  ce  priveşte  maşina  de  colectare  a  gunoiului  menajer  ,  domnul 
Ianoşel  Mihai-  Aurel  spune  că  nu  a  fost  transparenţă  pentru  achiziţionarea  acestui 
serviciu. Întreabă cum s-a ajuns la suma de 6 lei / lună  şi cum ia firma banii. Solicită să 
se stabilească în consiliu tariful. În întâlnirile pe care le are cu cetăţenii , aceştia discută şi 
spun că maşinile  sunt  ale  oamenilor  primarului  de la  Jebel.În  ceea  ce priveşte  satele 
aparţinătoare, există străzi pe care maşina nici nu poate să intre.

Domnul primar  răspunde că de la mediu s-a interzis colectarea gunoiului 
sub forma în care s-a practicat până acum.Pentru moment s-a găsit soluţia aceasta şi nu 
avem absolut nimic de ascuns, cine doreşte poate să vină să vadă toate actele.În ceea ce 
priveşte străzile din sate, se vor pietrui, să vedem acum  ce bani vom mai primi.

Domnul secretar intervine şi spune că această  măsură de colectare este 
sub formă de provizorat.

Domnul viceprimar  spune că acest serviciu va fi concesionat, se va face 
publicarea pe SEAP şi atunci nu vor mai fi suspiciuni. Maşina de colectare corespunde 
standardelor impuse de normele europene.

Domnul consilier Ianoşel Mihai – Aurel întreabă câte gospodării există pe 
Ciacova.

Domnul primar răspunde că această cifră nu este concludentă, deoarece nu 
toţi au încheiat contracte de prestări servicii.

Domnul  consilier  Ianoşel  Mihai-  Aurel  solicită  ca  pentru  şedinţa 
următoare să se întocmească o situaţie cu câte familii există la transport gunoi.

Domnul  consilier  Peia Gheorghe spune că ar  trebui  altfel  gândită  taxa, 
deoarece nu este echitabil ca o gospodărie cu o singură persoană să plătească aceeaşi taxă 
cu una unde sunt mult mai multe persoane.

În continuare domnul preşedinte de şedinţă Treta Petrişor- Dorin dă citire 
proiectului ordinei de zi,   cu menţiune că în afara comunicării făcute s-a mai introdus un 
punct .Ordinea de zi propusă este următoarea :

1.Proiect de hotărâre  privind încetarea de drept a mandatului de consilier local
al domnului LASC IOAN-CIPRIAN.

2.Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de  consilier local al 
domnului  DAVIDOVICI IOVAN – ZORAN.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea spaţiilor medicale şi a terenurilor 
aferente din proprietatea  privată a oraşului Ciacova , care urmează a fi vândute.

4.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al oraşului 
Ciacova pe anul 2008.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta este aprobată în unanimitate de 
consilierii prezenţi.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre  privind 
încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului LASC IOAN-CIPRIAN.

Domnul preşedinte întreabă dacă sunt luări de cuvânt pe marginea 
proiectului.



Domnul consilier Ianoşel Mihai –Aurel spune că discuţiile nu-şi au sensul, 
domnul Lasc şi-a dat demisia deoarece s- a mutat cu familia în străinătate.

Se supune la vot, se aprobă în unanimitate Hotărârea nr. 23.
La punctul 2 de pe ordinea de zi :  Proiect de hotărâre privind validarea 

mandatului de  consilier local al  domnului  DAVIDOVICI IOVAN – ZORAN, domnul 
consilier Avrămuţ Liviu, preşedintele comisiei de  validare spune că această comisie a 
verificat actele depuse la dosar , a constatat faptul că în urma demisiei domnului Lasc , 
următorul   supleant pe lista PSD este domnul Davidovici Iovan- Zoran, fapt confirmat 
prin adresa comunicată de PSD – Filiala Timiş şi s-a  întocmit un proces- verbal în acest 
sens. Procesul verbal este citit de către domnul Avrămuţ Liviu.

Domnul consilier Davidovici Iovan – Zoran este invitat să depună 
jurământul .Acesta citeşte texul jurământului şi cu mâna pe Constituţie şi Biblie rosteşte 
cuvântul ” JUR”.

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul  , acesta este aprobat 
în unanimitate de cei prezenţi  devenind Hotărârea nr. 24.  În continuare urează bun venit 
în rândul consilierilor oraşului Ciacova domnului Davidovici Iovan- Zoran.

Se trece la punctul 3 : Proiect de hotărâre privind aprobarea spaţiilor 
medicale şi a terenurilor aferente din proprietatea  privată a oraşului Ciacova , care 
urmează a fi vândute.

Pe marginea acestui proiect se poartă următoarele discuţii :
-Domnul consilier Petrişor Ioan , preşedintele comisiei de administraţie 

publică arată că acest proiect a fost discutat în comisie şi a primit aviz favorabil. Întreabă 
însă la poziţia de la Ciacova ce se întâmplă cu grădina.

-Domnul consilier Ghera Dacian- Răzvan , preşedintele comisiei 
economice , spune că acest proiect s-a aprobat în comisie, însă scoaterea la vânzare să se 
facă separat pe fiecare cabinet.

Domnul secretar completează că oricum scoaterea la vânzare se va face pe 
fiecare spaţiu separat.

-Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel , membru în comisia economică 
spune că acest aviz în comisie s-a obţinut deoarece echipa nu era în plen. Grupul de 
consilieri PSD au discutat însă pe îndelete acest proiect.Prin OUG.68/2008, publicată în 
data de 06.06.2008 , la art. 34 se specifică faptul că intră în vigoare în  15 zile de la 
publicare, aceasta însemnând data de 21 iunie. La cap.II – Reguli privind vânzarea 
spaţiilor este specificat faptul că în termen de 45 de zile , adică până la data de 5 august 
trebuie constituită comisia de vânzare a acestor spaţii.

Domnul secretar intervine şi spune că această comisie este constituită prin 
dispoziţia primarului . Face menţiunea că  acum avem ca şi obiect de discuţie lista 
spaţiilor medicale .

-Domnul consilier Popa Cristian intervine şi  spune că din ordonanţă 
reiese că această comisie trebuie să aibă în componenţă şi doi consilieri şi întreabă cine 
sunt aceştia.

Domnul secretar răspunde că dispoziţia are componenţa conform 
ordonanţei, nu ştie cine sunt, însă se poate vedea dispoziţia.

Doamna consilier judeţean Spătaru Elisabeta  intervine şi spune că a venit 
la această şedinţă pentru a susţine cauza colegilor săi medici, ea fiind la rândul său medic 
de familie. Arată că până nu se aprobă lista spaţiilor nu se poate face nimic. În cazul în 



care se refuză cumpărarea , atunci spaţiile se scot la licitaţie.Crede că trebuie să ne 
gândim bine pentru că în cazul în care aceste spaţii nu se vând, este responsabilitatea 
primăriei să se ocupe de toate reparaţiile  cerute de standardele actuale.Mai  spune că în 
urmă cu 2 ani  a mai fost adoptată o ordonanţă care dădea  această posibilitate de a se 
cumpăra spaţiile medicale.Faţă de ordonanţa veche care a fost abrogată foarte repede , 
prin OUG.68/2008 , preţul de vânzare este la preţul pieţii.Cunoaşte faptul că unii colegi 
care au reuşit să cumpere în baza ordonanţei vechi , au cumpărat spaţiile la un preţ foarte 
mic.

 -Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel  revine şi  arată că în şedinţa 
trecută a susţinut ca să se întocmească proiect de hotărâre separat pentru fiecare spaţiu.

Domnul  preşedinte de şedinţă intervine şi spune că prin ordonanţă se 
solicită lista spaţiilor.

Domnul consilier Ianoşel  Mihai – Aurel îşi susţine părerea şi spune că în 
baza votului  pe fiecare proiect în parte se poate alcătui şi lista .

-Domnul consilier Tabacu Petru  spune că data trecută s-a solicitat de 
domnul consilier Ianoşel să se radieze din lisă spaţiile medicale din Macedonia şi Cebza , 
ceea ce s-a şi realizat.Consideră că nu putem să facem discriminări în ceea ce priveşte 
vânzarea spaţiilor medicale.

-Domnul consilier Treta Petrişor- Dorin urează un bun venit doamnei 
consilier judeţean  în rândurile noastre. Continuă şi spune că preoţii , dascălii şi medici 
sunt ” luminatorii şi vindecătorii ” noştri. Este jenant ceea ce se întâmplă, să nu ne mai 
batem joc de ei, pentru că de toţi avem nevoie.

Doamna consilier judeţean  este de acord cu domnul consilier Treta 
Petrişor- Dorin şi  
continuă spunând că ştie cât de greu a ieşit această ordonanţă şi s-ar putea să ne trezim că 
se abrogă din nou. I se pare nedrept ca unii medici să beneficieze  de această legea, iar 
alţii nu. 

-Domnul consilier Popa Cristian consideră că dacă nu se aprobă vânzarea 
cabinetelor, medicii pot să investească şi în altă parte.

Doamna consilier judeţean spune că în asemenea condiţii s-ar putea ca 
localităţile să rămână fără medici de familie. Nu se poate să se vândă doar unor medici , 
iar celorlalţi nu. Cu ce este mai bun unul ca şi celălalt.

-Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel  rămâne la convingerea sa şi 
întreabă dacă este ilegal să  ceară ca proiectele de hotărâre să fie întocmite  separat pe 
fiecare spaţiu.

Domnul secretar atrage din nou atenţia că ordonanţă cere aprobarea listei 
spaţiilor.

Deoarece nu mai sunt discuţii , domnul preşedinte supune la vot proiectul , 
separat pentru fiecare spaţiu medical:

-Pentru spaţiul medical Dr.Pop Liliana, consilierii  votează astfel :7 voturi 
pentru , 6 abţineri ;

-Pentru spaţiul medical dr.Bunea Nicoleta, consilierii  votează astfel :7 
voturi pentru , 6 abţineri ;

-Pentru spaţiul medical dr.Iencea , consilierii  votează astfel :7 voturi 
pentru , 6 abţineri ;



-Pentru spaţiul medical dr.Gheras Ovidiu, consilierii  votează astfel :6 
voturi pentru    ( domnul consilier Ghera nu votează fiind rudă cu dr. Ghera), 6 abţineri .

În urma acestui rezultat la vot, proiectul de hotărâre se respinge.
Domnul consilier Tabacu Petru  insistă că spaţiile trebuie să se vândă.
Domnul consilier Popa Cristian spune că în ordonanţă nu scrie că 

”trebuie” , Consiliul local ”poate ”.
Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi : Proiect de rectificare a 

bugetului local al oraşului Ciacova pe anul 2008.
Domnul preşedinte Ghera Dacian , în calitatea sa de preşedinte al comisiei 

de specialitate pe probleme economice , spune că rectificarea propusă se referă doar la 
suma de 102,oo mii lei obţinuţi în urma vânzării a 8 parcele din târg , care să fie folosiţi 
la cap.administraţie publică- reparaţii capitale la Palatul administrativ.

-Domnul consilier Popa Cristian care este membru în comisia de licitaţii 
pentru aceste parcele, spune că a participat la aceste licitaţii şi cunoaşte situaţia.

Deoarece nu sunt discuţii pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte 
de şedinţă îl supune la vot, este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi, fiind astfel 
adoptată Hotărârea nr. 25.

Se trece la discuţii :
-Domnul consilier Hitian întreabă când se pot depune cererile pentru 

ajutorul de
încălzire ,deoarece este întrebat de cetăţenii satului Macedonia.

Răspunde domnul primar: cererile se vor putea depune începând cu data 
de 1 a lunii viitoare.

-Domnul consilier Peia Gheorghe aduce în discuţie problema celor care şi-
au vândut pământul şi nu pot dovedi cu acte.Deoarece figurează cu pământ , automat au 
şi venit şi atunci nu se vor mai încadra la ajutorul de încălzire. Propune să nu se 
condiţioneze depunerea dosarului de plata impozitelor şi taxelor.

Domnul primar spune că nu este vina noastră că nu au fost atenţi când şi-
au vândut pământul , ei nu pot fi radiaţi de la plata impozitelor, însă vom vedea fiecare 
caz în parte.

Domnul secretar crede că nu o să fie cazuri de această natură.
-Domnul consilier Popa Cristian reclamă faptul că sunt foarte mulţi câini 

comunitari.
Domnul primar răspunde că s-a luat legătura cu firma de ecarisaj, însă 

cheltuielile pentru un câine sunt foarte mari. Se solicită 500 lei / lună pentru un singur 
câine.

Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel spune că mulţi dintre aceşti căini 
sunt aduşi de cei care vin la târgul lunar. Propune ca la fiecare intrare în Ciacova să  stea 
câte un poliţist  şi să nu fie lăsaţi să intre cu câinii în Ciacova. 

Domnul primar crede că nu doar de la târg sunt atâţia căini. Au fost 
persoane care au văzut cum  a oprit o dubă şi din ea au fost lăsaţi  jos mai mulţi câini.Încă 
nu ştie ce se poate face, însă trebuie făcut ceva.

Doamna Otvos Iuliana- o locuitoare a oraşului Ciacova, solicită să-şi 
spună şi ea problema pe care o are. Solicită să fie ajutată cu intrarea şi cu jgheabul.

Domnul primar răspunde : în ceea ce priveşte jgheabul , se va rezolva. A 
vorbit cu dl.Balint şi acesta a promis că –l va face pe cheltuiala lui. În ceea ce priveşte 



intrarea, nu se poate face aşa cum doreşte doamna Otvos, adică să se spargă intrarea 
printr-o cameră, direct din stradă.  Fiind cotă indiviză, ceilalţi chiriaşi au şi ei dreptul să 
intre pe aceeaşi poartă. Ceea ce ar putea să facă însă , este să se facă o altă intrare, însă tot 
prin curte, în apropiere de casa vecină.

Doamna Otvos este foarte nemulţumită şi spune că ceilalţi chiriaşi o fură, 
o înjură, se poartă foarte urât cu ea. 

Domnul primar răspunde că pentru aceste probleme trebuie să se adreseze 
poliţiei, nu este de competenţa primăriei să le rezolve.

În continuare domnul primar aduce la cunoştinţa domnilor consilieri că a 
avut o întâlnire cu domnul director Prof.Teodor-Octavian Gheorghiu de la Facultatea de 
arhitectură Timişoara şi au discutat  despre identificarea clădirilor istorice din centrul 
Ciacova. Domnul profesor doreşte să ne ajute , însă o să fie nevoie de studiu de 
fezabilitate pentru a se putea începe acţiunea de restaurarea a acestor clădiri. Din 
discuţiile cu domnul profesor a reieşit că în anul II la Facultatea de arhitectură Timişoara 
se studiază clădirile istorice din Ciacova.

-Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel  se adresează doamnei consilier 
judeţean şi are rugămintea să facă ceva pentru Ciacova. Să se deschidă odată ”robinetele 
” cu fonduri aşa cum s-a promis în campania electorală.

-Doamna consilier întreabă pe domnul consilier Ianoşel Mihai –Aurel, că 
de ce  dacă ţine atât de mult la Ciacova,  nu a aprobat proiectul cu vânzarea spaţiilor 
medicale.După cum mulţi cunosc, în medicină se investeşte o viaţă .În permanenţă 
trebuie să studiezi, să te perfecţionezi.  Se întreabă de ce nu se dă posibilitatea medicilor 
noştri să se dezvolte. În alte localităţi majoritatea medicilor sunt navetişti,ar trebui să fim 
fericiţi că avem medici  localnici.Nici un medic nu va investi într-un spaţiu care nu-i 
aparţine.Cunoaşte aceasta din proprie experienţă, deoarece nu a fost atât de norocoasă să 
aibă cabinetul într-un spaţiu aparţinând domeniului privat, fiind în chirie. Când a rebuit să 
investească pentru dotare şi modernizare nu a făcut-o în acel spaţiu, şi-a deschis acasă 
cabinetul.

-Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel este de părere că legiuitorul a fost 
deştept când a stipulat în ordonanţă că spaţiile se vor vinde doar cu aprobarea  consiliului 
local. Mai spune că Ciacova a avut în trecut 32 de doctori .

Doamna consilier accentuează importanţa medicului în comunitate. Spune 
că ea tot ce se întâmplă află din cabinetul medical.Omul se adresează în primul rând 
medicului de familie.

-Domnul consilier Dogar Gheorghe-Bujor crede  că de aceea au plecat 
medicii, pentru că nu au fost ajutaţi.

-Doamna consilier  accentuează că reparaţiile de renovarea spaţiilor ţin de 
primărie şi la situaţia în care se găsesc unele cabinete este pericol să se deterioreze şi mai 
tare.

Domnul consilier Popa Cristian crede că în 5 luni de zile nu se vor 
dărâma.

Doamna consilier judeţean spune că nu ar trebui să se amâne atâta 
aprobarea  acestui proiect, să nu ne trezim că se va abroga şi această ordonanţă.

-Doamna dr.Bunea Nicoleta- medic de familie , întreabă ce se întâmplă cu 
banii care s-au plătit pentru evaluarea cabinetului .



Domnul primar o îndrumă să ia legătura cu dl.Dulgher.
-Domnul consilier Dogar  aduce în discuţie traficul de pe centură, deşi s-a 

luat semnul, maşinile grele, mai ales cele ale Comtim-ului tot pe acolo circulă.
Domnul primar răspunde că s-a luat semnul de obligatoriu, însă nu poate 

să-i oblige să circule  pe traseul din  centru.Oricum  se va publica  pe SEAP licitaţia 
pentru asfaltarea drumului de centură.

Nemaifiind alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară închise 
lucrările şedinţei ordinare de astăzi 29 septembrie 2008.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, SECRETAR,
GHERA DACIAN- RĂZVAN IOCHIM OCTAVIAN 
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